



扫描二维码或搜索“郑州晚报教育视点”微信公众号,加入郑州晚报教育微信圈,接收最新最快教育资讯,反馈市民教育心声。



官方网站:
www.jiazhangw.com



B06

制图 李丹

专注艺术生文化课补习23年 艺术生闯关文化课,新世纪最“专业”



考入重点院校学子为新世纪学校献锦旗

随着2016年艺术生专业课考试陆续开考,文化课的学习成为摆在考生和家长面前的一道难题,而如何为孩子挑选一家专业的文化课补习机构更是家长考虑的重中之重。作为我省规模最大的艺术生文化课冲刺学校,郑州新世纪高考学校办学23年,专注艺术生文化课教学23年,累计帮助数万学子走进理想大学,更有万余名学子先后走进清华、北大、港大、浙大、人大、复旦等知名院校。目前,郑州新世纪高考学校的专家团队早已做好准备,专业针对艺术生文化课学习的多种个性化班型于12月中旬全面开班。全封闭管理,全日制学习,周日免费补课,可帮助艺术生在短时间内“智取”文化课,走进理想院校。 吴幸歌 史濛

名师云集 让艺术生用最短的时间快速提分

俗话说:名师出高徒。郑州新世纪高考学校可谓名师如云。学校云集北京高考专家及原郑州一中、郑州外国语学校、河南省实验中学等省城名校特高级教师226位。其中,特级教师28名,国家级优秀教师25名,河南省高考质量检查组组长8名,国家级优秀心理咨询师2名。这些老师不仅业务精湛,经验丰

富,熟知艺术生的特点,而且对考纲考点驾轻就熟,独有一套“短、平、快”的复习策略。最重要的是,他们精心研究多年高考真题,紧跟高考趋势,精准把握高考命题方向。凭借新世纪雄厚的教科研实力,把高考重点圈定在极小的范围内,让艺术生用最短的时间快速提分,跨入理想大学的校门。

科学管理 专职班主任和生活教师全天候跟踪管理

除了名师云集,郑州新世纪高考学校的管理在业界也是出了名的“严”。

据悉,凭借独立封闭校园的特别优势,该校对学生实行24小时全封闭管理,并配备专职班主任、专职生活教师全天候跟踪管理,充分保证艺术生充足的学习时间和良好的生活秩序。“全视频监控”覆盖整个教学区,促使学生养成自觉学习,自我监督的良好习惯。

此外,针对艺术班教学,郑州新世纪高考学校专门成立了由省内各学科带头人组

成的极具权威的学术督学部,负责组织艺术班的各项教学研究活动。学校在教学活动中十分注重对教与学的双向管理。教务处创造性地建立了一整套适合艺术班教学的成绩评估与质量分析系统。教师们授课有计划,有总结,有工作手册。

“我在公立学校干了大半辈子,但像郑州新世纪高考学校这样重视管理,对学生如此负责的还是很少见的。”一名在郑州新世纪学校做班主任的退休教师说道。

因材施教 为学生量身定制增分计划

如果说名师和管理是特色,那么教学则是郑州新世纪高考学校立身中原23年,演绎历年高考神话的核心驱动力。

据悉,针对艺术生入学时的不同情况,郑州新世纪高考学校开设不同的班级类型,为每位考生量身定制学习计划,保障全面提高。实践证明,这样的因材施教卓有成效,在郑州新世纪高考学校,经过三四个月辅导,成绩提高在100分~230分的比比皆是。

此外,考虑到艺术生文化课基础比较

弱,新世纪高考学校本着“重基础,低起点,快节奏”的教学准则,还精心挑选适合艺术生学习的教材,采用适合艺术类考生的灵活的授课方法,配以“日清、周练、月考”,确保每一个学生都能听得懂、跟得上、提高快。

正由于此,郑州新世纪高考学校美名远扬。每年艺术类专业考试刚一结束,都有大批考生慕名而来。在新世纪学校多年续写的“大幅度提高成绩,大面积跨级上线”的高考传奇面前,他们有绝对的理由坚信:叩开名校之门,人生由此辉煌!

■温馨提示

决战2016高考,新世纪高考学校的专家团队正严阵以待,专业针对艺术生的“播音编导类文化课精品班”,“清美、央美、国美”文化课冲刺精品班,一对一培优补差班等多种班型于12月中旬全面开课,考生可到校咨询。

学校地址:郑州市优胜北路4号

(郑州市儿童医院向东100米,优胜北路与劳卫路交叉口路北)

网址:www.zzxsl.com

电话:0371-63975551 63975552 63970249 63970250